

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AGRESTE DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PRÁTICAS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA
COORDENAÇÃO INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INCENTIVO ACADÊMICO

Errata Edital Interno BIA 013/2024

Na seção 1.1, letra d, onde se lê: Tenham alcançado melhor classificação no último processo seletivo de ingresso nos cursos de graduação da UFape, no semestre letivo 2023.1, leia-se: Tenham alcançado melhor classificação no último processo seletivo de ingresso nos cursos de graduação da UFape, no semestre letivo **2024.1**.

Qualquer dúvida, enviar e-mail para bia@ufape.edu.br.

Garanhuns/PE, 19 de agosto de 2024

Emanuelle Camila Moraes de Melo A. Lima
Pró-Reitora de Ensino e Graduação da UFape
Portaria nº 151/2021/MEC

Rafael Bezerra de Lima
Coordenador Institucional BIA
Portaria nº 031/2022/REIT